Bon Zakupowy w  Inter Cars S.A co to jest.
Jest nagrodą w organizowanych  przez Inter Cars SA w sprzedażach premiowych.  Bon Zakupowy jest pełnoprawnych środkiem płatniczym  wyłącznie w sieci sprzedaży Inter Cars S.A. na terenie Polski.

Korzystając z Bonów Zakupowych organizator sprzedaży premiowej umożliwia swoim partnerom handlowym i klientom swobodny zakup wszystkich produktów z oferty Inter Cars S.A. 
Każdy Bon Zakupowy Inter Cars posiada określony termin ważności. Po jego upływie zakupy za pośrednictwem bonu są niemożliwe do zrealizowania. Termin ważności jest podany na każdym z bonów. 

Towary zakupione przez klientów, za które płatność została dokonana Bonem Zakupowym nie podlegają zwrotowi.
Towary zakupione przez klientów, za które płatność została dokonana Bonem Zakupowym podlegają normalnej procedurze reklamacyjnej.

Bon Zakupowy jest bonem na okaziciela.

Bon Zakupowy nie jest zamieniany na gotówkę. 
W przypadku, gdy wartość zakupionych produktów jest niższa niż wartość bonu, Inter Cars S.A. nie zwraca różnicy. Istnieje możliwość dopłaty w gotówce lub kartami płatniczymi i kredytowymi.

Każdy bon posiada zabezpieczenia chroniące go przed sfałszowaniem.

W przypadku uzasadnionego podejrzenia o posługiwanie się sfałszowanym bonem Inter Cars S.A. zastrzega sobie prawo do zatrzymania takiego bonu i odmowy jego realizacji.

Bonem Zakupowym można regulować inne zobowiązania płatnicze wobec Inter Cars 
S.A.

Wysyłka bonów do klientów nastąpi po upływie 30 dni roboczy  od daty zakończenia akcji ale nie dłużej niż 45 dni. 

